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૮. કીડી હતી કે હાથી હળે ?  
પ્રશ્ન-૧ નીચેના પ્રશ્નોનાાં એક-એક લાક્યભાાં જલાફ રખો.                         (૫) 
(૧) ચાંદુ અને ટીકુ કઇ યભત યમ્મા ? 
     ................................................................................................................ 
(૨) ઩હરેીલાય ટીકુ ચાંદુને કેભ ઝડ઩થી ળોધી ળકી ?  
     ................................................................................................................  
(૩) ટીકુને ક્યાયે નલાઇ રાગી ?  
     ................................................................................................................ 
(૪) ટીકુ ક્યાાં સાંતાઇ હતી ? જેથી ચાંદુ તેને ઩કડી ન ળક્યો ? 
     ................................................................................................................ 
(૫) ચાંદુ થપ્઩ો ન કયી ળકે ભાટે ટીકુએ ળી યકુ્તત કયી ?  
     ................................................................................................................ 
પ્રશ્ન-૨ સાચુાં હોમ તો   કયો. ખોટુાં હોમ તો   કયો.                              (૫) 
(૧) હાથી કુસ્તી યભલા ભાગતો હતો. 
(૨) કીડી ઩ાાંદડાાંભાાં છુ઩ાઇ ગઇ. 
(૩) ફાંને લખતે હાથીએ કીડીને ળોધી કાઢી. 
(૪) હાથી કા઱ા ખડકો લચ્ચે સાંતાઇ ગમો. 
(૫) હાથી અને કીડી દુશ્ભન હતા. 
પ્રશ્ન-૩ નીચેના લાક્યો ગઇકાર, આજ, આલતીકારના ખાનાભાાં મકૂો.            (૫) 
ઉદા. -  નનરોપય ળાાંત ફેઠી હતી.  
(૧) અળોક પસુ્તક લાાંચળે. 
(૨) અજમ ળા઱ાએ જામ છે. 
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(૩) યેખા ઩ાણી બયે છે. 
(૪) ગૌયલ આણાંદ ગમો હતો. 
(૫) હુાં રખુાં છુાં. 

 
પ્રશ્ન-૪ ઉદાહયણ પ્રભાણે લાક્ય ફનાલો.                                         (૫) 

લસ્ત ુ ક્યાાં હોમ ? 
ઝાડ, સાંતાઉ, નલભાન, ચકરીનો ભા઱ો, 

નળક્ષક, ક઩ડાાં 
આકાળભાાં, કફાટભાાં, ળા઱ાભાાં, જભીન 

ઉ઩ય, બીંત ઩ાછ઱, ઝાડ ઉ઩ય 
      
ઉદાહયણ – ઝાડ જભીન ઉ઩ય હોમ છે. 
  ૧. ................................................................................................................  

  ૨. ................................................................................................................ 

  ૩. ................................................................................................................ 
  ૪. ................................................................................................................ 
  ૫. ................................................................................................................ 
 

 

યનલલાય ળનનલાય આલતીકાર 
આજ ગઇકાર સોભલાય 

નનરોપય ળાાંત ફેઠી છે. નનરોપય ળાાંત ફેઠી હતી. નનરોપય ળાાંત ફેઠી હળે. 
   
   
   
   
   


